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I'énigme
Solution de I'énigme du mardi 17 mars 2015 pour les éleves de troisieme et
de seconde
Descriptif :

Solution de I'énigme proposée le mardi 17 mars 2015 aux éléves de troisieme et de seconde dans le cadre de la
semaine des Mathématiques.
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Soit =, I et z, les nombres respectifs de familles possédant deux, trois et quatre vélos.

T+y+z =2 000

On obtient alors le systeme d’équations suivantes : {2$—|—3y—|—4z — & 495

Comme deux de ces catégories comptent le méme nombre de familles, il y a trois cas a étudier :

e premiercas: & —UY;
e deuxiemecas: v = 2z;
e troisieme cas : iy = 2.

Premier cas

2x+z =2000

Si on suppose que £ =Y, le systéme devient alors {5:}:4—42 — & 495

Ontrouve alors = 835et 2z = 330.

Deuxieme cas

Si on suppose que & = z, le systéme devient alors {ggi%y i g ggg

On trouve alors que le systéme n’a pas de solution.

Troisiéme cas
. . N . :I?—|—2y =2 000
Si on suppose que ¥ = 2, le systéme devient alors 25Ty =5 495

On trouve alors 5 — &310 et 5 — _% _

Aprés I'étude de ces trois cas, on en déduit qu'il y a 835 familles qui possédent 2 vélos, 835 familles qui possédent
3 vélos et 330 familles qui possedent 4 vélos.
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